

Nachhaltigkeitsgrundsätze

Nachhaltigkeitsbezogene Angaben gem. EU-Offenlegungsverordnung (VO (EU) 2019/2088) und EU-Taxonomieverordnung (VO (EU) 2020/852)

Strategie für den Umgang mit Nachhaltigkeitsrisiken bei Investitionsentscheidungen

Die Internationales Bankhaus Bodensee AG berücksichtigt derzeit bei ihren Investitionsentscheidungen keine gesonderte Strategie für den Umgang mit Nachhaltigkeitsrisiken.

Strategie für den Umgang mit Nachhaltigkeitsrisiken bei Anlageberatungstätigkeiten

Die Internationales Bankhaus Bodensee AG berücksichtigt derzeit bei ihren Anlageberatungstätigkeiten keine gesonderte Strategie für den Umgang mit Nachhaltigkeitsrisiken.

Angaben zu nachteiligen Nachhaltigkeitsauswirkungen der Internationales Bankhaus Bodensee AG

Keine Berücksichtigung nachteiliger Auswirkungen der Investitionsentscheidungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren

Die Internationales Bankhaus Bodensee AG berücksichtigt derzeit bei Investitionsentscheidungen in der Vermögensverwaltung keine nachteiligen Auswirkungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren. Aufgrund der derzeit geringen Verfügbarkeit nachhaltigkeitsbezogener Daten der dem Investment zugrunde liegenden Unternehmen oder Finanzinstrumente erfolgt keine Berücksichtigung der nachteiligen Auswirkungen. Wir schließen ausdrücklich nicht aus, dass zukünftig eine Berücksichtigung nachteiliger Auswirkungen der Investitionsentscheidungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren in der Vermögensverwaltung bei gegebener Datenlage erfolgt.

Keine Berücksichtigung nachteiliger Auswirkungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren bei der Anlageberatung

Die Internationales Bankhaus Bodensee AG berücksichtigt derzeit bei der Anlageberatung keine nachteiligen Auswirkungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren. Aufgrund der derzeit geringen Verfügbarkeit nachhaltigkeitsbezogener Daten der dem Investment zugrunde liegenden Unternehmen oder Finanzinstrumente erfolgt keine Berücksichtigung der nachteiligen Auswirkungen. Wir schließen ausdrücklich nicht aus, dass zukünftig eine Berücksichtigung nachteiliger Auswirkungen auf Nachhaltigkeitsfaktoren bei der Anlageberatung bei gegebener Datenlage erfolgt.

Angaben zur Einbeziehung von Nachhaltigkeitsrisiken in die Vergütungspolitik

Die Internationales Bankhaus Bodensee AG setzt in der Vergütungspolitik keinerlei Anreize für Lösungen, die wesentliche Nachhaltigkeitsrisiken beinhalten.

Stand: 12/2024



Änderungen gegenüber der Vorversion

Grundlegende Überarbeitung der nachhaltigkeitsbezogenen Angaben und Konkretisierung.

Aktualisierung, dass derzeit keine Berücksichtigung gesonderter Strategien für den Umgang mit Nachhaltigkeitsrisiken bei Investitionsentscheidungen und Anlageberatungstätigkeiten erfolgt.

Auf Nachfrage können die jeweiligen Vorversionen eingesehen werden.

Stand: 12/2024